



用两块广告牌“打掩护” 盐城协和医院楼顶盖违建

目前城管局已下发停工整改通知,限期医院自行拆除

“盐城市区某医院利用招牌障眼法,在楼顶盖违建,希望城管部门管一管。”近日有网友爆料称,盐城市区一家民营医院在楼顶上加盖房子,面积近400平方米,因为在广告牌后很难发现,目前还在施工。记者调查得知,盖违建的是盐城协和医院。前天,盐城市城管局执法支队回应称,目前已经下发停工整改通知。

陶展 王兰芳/文
王兰芳/摄



盐城协和医院房顶广告牌后面就是违建



违建里面正在装潢

网曝: 医院楼顶加盖违建

“盐城市区某医院盖违建,达到几百平方米,周围还用广告牌挡住,想使用障眼法吗?请问是谁批准的。”据网友所发帖中照片显示,楼顶有几个工人正在搭建活动板房,几乎覆盖整个楼顶。

“医院就能公然盖违建?”网友纷纷跟贴质疑。记者注意到,帖中未提到医院名称,不过细心的网友还是从图片中发现,盖违建的医院是盐城市区的协和医院。

调查: 违建被广告牌遮挡

协和医院位于盐城市建军东路66号,站在建军路上,可以清楚看到医院临街的一栋3层楼上,楼顶东、北两侧有两块大幅广告牌,写有“盐城协和医院”,但看不出楼顶有活动板房在建。

然而,进入医院大门后,记者抬头就发现该楼的楼顶南边新加了护栏,而爬到医院南楼的4楼走道上,北楼楼顶上有一个硕大的活动板房清晰可见,如今已建好10间左右的活

动板房,还开着大大的窗户,有五、六名工人正在装潢施工。据目测,活动板房长30多米,宽近10米,面积近400平方米,几乎相当于新加了一层。

进展: 城管局已要求整改

“楼顶上本来就有房子,现在可能是因为漏雨什么的在装修。”盐城协和医院的负责人徐女士表示,她目前在外地,具体情况不了解,但楼顶之前就有房子,随后向记者提供了医院范院长的手机号码。可

当记者拨通范院长的手机时,对方表示打错了,而记者再联系徐女士时电话已无人接听。

亭湖区城管局有关人士表示,他们此前接到投诉后去过现场,发现确有400平方米左右的违建,但不在他们的管辖范围,后移交给了盐城市城管局。

“在广告牌后面搞违建,确实很隐蔽。”昨天,盐城市城管局执法支队副队长铝铁告诉记者,建军路是市区主干道,路边搭活动板房肯定是违建,目前已去现场取证,并下发了停工整改通知,已限期让医院自行拆除。

镇江 广西旅游时跳江救人 江科大一职工获表彰

昨天下午2点30分,江苏科技大学后勤集团公寓中心西校区主任赵徽,获颁润州区见义勇为积极分子荣誉证书和奖金3000元。原来,3个多月前赵徽在广西旅游时,曾跳入8米深江勇救落水男童(9月26日,现代快报曾报道)。

7月13日,赵徽同家人在桂林旅游时,得知一名男孩掉入约8米深的江中,赵徽来不及脱掉衣物,就跳水救人。经过一番努力,在岸边其他人的帮助下,孩子被顺利救上岸。上岸后,赵徽才发现手机被泡坏,钱包及眼镜已经沉入水底。事后,被救男孩的妈妈唐女士找到赵徽的联系方式,给他送来一部手机,并制作了锦旗,于8月份和感谢信一并寄到了江科大。

睦焯 林清智

南通 低头操作导航仪 司机撞死路人

日前,南通市通州区一男子因驾车时低头操作导航仪,不慎撞死路人,以交通肇事罪被判处有期徒刑一年三个月,缓刑一年六个月。

6月4日,胡某驾驶小型汽车送人去上海,由于不熟悉路况,便随车带了一部导航仪。送完人,胡某驾车返回南通。当天7时45分左右,胡某行至南通市通州区张芝山镇一地段时,低头操作导航仪,致使所驾车辆驶入非机动车道,撞同方向正在非机动车道内推行人力推车的王某,造成王某当天死亡。事故发生后,胡某立即报警。经南通市通州区公安局交通巡逻警察大队认定,胡某承担事故的全部责任。

经调解,胡某与王某亲属达成赔偿协议,并取得王某亲属的谅解。法院遂从轻作出上述判决。

金永南 胡涓

想让妻子坐车舒适些,他自费修路14年

如今,老马修的路在村里是最好走的



2000年春天,如东县大豫镇社区的村民马俊平家翻盖房屋,淘汰下不少碎砖。见附近500多米长的砂石路高低不平,他又特地买来铁锹等工具,拖上碎砖去修路,这一修就是14年。这些年来,每当路面出现坑洼,他就会买石子去修补。而他修的路,已经成了村里最好走的一条。 钱德明 严君臣

修路是想让老婆出行舒坦

今年68岁的马俊平,妻子周秀琴小他3岁,腿有残疾。往年这个时候,老马每天都会起早挑菜去集市上卖,用来贴补家用。“自从我腰椎尖盘突出后,腿脚不方便,前年腰骨脱节越来越严重,连走路都困难。”周秀琴一脸酸楚。

屋里有辆三轮推车,上面装着修路工具——畚箕、大小铁锹等。“三轮车和车上的工具都是我的宝贝,有了它们修路就不成问题。”老马介绍道。

提起当初为什么会想到修路,且一修就是14年?老马说:“自家的场地修得再好也不如修公共路有用。我妻子身体残疾,出门都是我开三轮电瓶车带着跑,路上平坦一点,她坐着舒坦,我心里也踏实。”

修路却从不谈钱

马俊平两口子的身体都不太

好,光吃药一年就得花几千元,平时过日子主要靠残疾补助和老马的退休金维持。家境如此窘迫,可修路总是要花钱的,他却憨厚地说:“从来不算过,够用就好。我修路,不谈钱。”

前年见路不好走,他买来四车石子填了300多米;去年上半年,他又买了三车石子,每次花费都要上千元。马家经济拮据,还自己买石子、贴人工,这让村干部们动容。大豫社区妇女主任周小霞说:“我常见到他在修路,村里也想给点补助,可他不要。如今村里的路属这片最好走,他总是默默无闻地为社区做好事,不求回报。”

提到修路,他有使不完的劲

修了10多年的路,老马还总结出一套修路方法。大雨过后路上潮湿,这时修路效果最好,石子能固定住,等路干了再修就填不住了。

“好几次夜里两三点我睡着了,他怕惊醒我,就悄悄地起来去修路。”说起这些,周秀琴满是心疼,“下雨天套个雨衣就去修路,我饭做好了叫他,他却直说:‘等修好了再回来吃!’”他有小肠气、颈椎病,肩膀上还绑着钢板,下雨天我让他休息,他就是不肯。提到修路,像有使不完的劲。”

“这条路好在有你修,我们才好走!”看着正用铁锹填坑的老马,正在地里收棉花的29组村民张秀平感叹道,“每次下雨他都在路上忙活,实事求是地说,好在有他。”

其实,也有人嘲笑过马俊平,“这路又不是你一个人走,修了干吗?”可他并不以为然:“天下人走天下路,天下路要天下人来修。我只希望村里的路到处都平坦,乡亲们走在上面安全就行。”老马说,修路已成为他生活中不可缺少的一部分,只要自己还能动,就要把路一直修下去。

又一正能量

海门两位好心人 自掏腰包为家乡修路

“这条路终于和中心路贯通,好平坦,再也不怕下雨了。”10月27日上午,海门港新区大东村5组的一条新筑的水泥路上,村民们乐滋滋地赞叹着。原来,村里的主干道全部修通了水泥路,但由于资金紧张,一条村支道还是土路。这条路坑洼不平,一到刮风下雨村民出行非常不便,也存在交通安全隐患。前段时间,当地一位在外创业的能人姜葵获悉后,主动找到村干部,慷慨解囊5万元,将这条土路修成了水泥路,没到一个月就完工。

无独有偶,大东村12组一条离大路近300米的支道坎坷不平,但因资金问题也常年失修。就在10多天前,该组在外做五金生意的老板朱雪春得到消息后,拿出了两万元修路款。如今道路开修,热心的村民也纷纷加入其中,或帮着填土,或帮着运材料,不到一星期的时间,路基已基本成形。“口袋里有钱了,不能忘了乡亲。”姜葵、朱雪春说,捐款修路是自己对家乡的回报。 张陆翔 严君臣

泰州 冒充监狱长骗了20万 男子挥霍家人代还

泰兴市滨江镇男子刘某本是监狱劳改农场服装厂的服装技师,靠着一身警服,他摇身一变成了别人眼中的监狱长,先后骗取三人钱财近20万元。

2013年11月,做生意的王女士认识了刘某,刘某自称是溧阳监狱的监狱长。王女士提出,一个朋友做酒水销售,请刘某“照顾生意”,刘某豪气地当场订下近6万元的茅台酒,但取货那天却说同事出车祸,急等着钱救命。王女士也没多想,就把钱借给了他。

王女士也曾怀疑过刘某的身份,也去溧阳监狱看过,当时刘某穿着警服接待了她,另外还有个穿着警服的陪着一起吃饭,这让她打消怀疑。往后三个月,刘某先后7次以各种理由向王女士借了5万多元,但始终没见还钱。

经调查,刘某从2011年6月到2014年2月,以假身份骗取三名受害人钱财近20万元。其实,他的真实身份是溧阳监狱劳改农场服装厂的服装技师,靠着买来的警服行骗。目前,刘某因涉嫌诈骗被逮捕。由于钱被挥霍一空,家人帮他还了钱。10月24日上午,滨江派出所举行发赃仪式,近20万元发还给三名受害人。 陆裕顺 尹有文